



váš dopis značky / ze dne

naše značka

datum

vyřizuje / linka

NPS 03361/2024

8.4.2024

Müllerová/230

Věc: Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

dne 28. 3. 2024 Správa Národního parku Šumava přijala Váš dopis se žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí informací ohledně možností obstarávání pitné vody v blízkosti obce Borová Lada dle Rozhodnutí NPS 03132/2024.


Ve výše uvedeném odůvodnění předmětného Rozhodnutí vycházela Správa Národního parku Šumava ze všeobecně známých informací o možnostech obstarání vody pro zvířata, jako jsou např. veřejný vodovodní řad v obci, vodní tok v blízkosti pozemku, či zajištění pomocí zemědělců podnikajících v okolí obce, kteří si vodu pro svá zvířata také sami obstarávají.

Ohledně možností obstarání vody pro zvířata se můžete obrátit na obec Borová Lada nebo firmu ČEVAK a. s., které spravují veřejný vodovod, správce vodního toku Vltavy - Povodí Vltavy, případně na příslušný vodoprávní úřad.

Co se týká **pitné** vody v těsné blízkosti obce Borová Lada, je zdrojem vodovodní řad v obci Borová Lada či možnost objednání náhradního zásobování pitnou vodou (dovoz vody) od firmy ČEVAK, a. s. Vydatnost pitné vody z vodovodního řadu je dostatečná stejně tak z cisterny. Pitná voda z vodovodního řadu nebo cisterny je veřejně dostupná dle podmínek obce Borová Lada nebo firmy ČEVAK, a. s. Pitná voda z vodovodního řadu nebo cisterny je zpoplatněna. Tyto zdroje pitné vody nejsou v časově omezené dostupnosti. Mapu z rozvodem vodovodního řadu lze získat na obecním úřadě B. Lada, nebo můžete kontaktovat přímo firmu ČEVAK, a. s.

Ing. Jan Blahout nemá žádný osobní zájem na výsledku řízení, žádný poměr k projednávané věci ani k účastníkům řízení.

S pozdravem


Ing. Blanka Müllerová
oddělení kancelář ředitele
Správa Národního parku Šumava

SPRÁVA NÁRODNÍHO PARKU ŠUMAVA
1. máje 250, 325 01 Vimperk
Česká republika / Czech Republic
IČO: 00583171, DIČ: CZ00583171
www.npsumava.cz

(1)